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ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην    Αθήνα   σήμερα  29/4/ 2015,    στα γραφεία του        Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδας επί της οδού Νίκης 4, Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με
την  επωνυμία  «Τεχνικό  Επιμελητήριο  Ελλάδας»,  που  εδρεύει  στην  Αθήνα,
εκπροσωπείται νόμιμα από τον Α΄ Αντιπρόεδρο  κ.  Θεόδωρο Σεραφίδη σε αναπλήρωση
του νομίμου εκπροσώπου κ. Χρήστου Σπίρτζη  και  καλείται  εφ’ εξής   «ΤΕΕ»    και
αφετέρου ο Σωτήριος Α. Κουπίδης Ιατρός, κάτοικος Ιοφώντος, 12 Καισαριανή, με ΑΔΤ
ΑΗ 254128, Α.Φ.Μ. 111449094, ΔΟΥ ΙΖ Αθηνών, αποκαλούμενος εφεξής  «ΙΑΤΡΟΣ»,
έχοντας υπ’ όψιν:  την υπ’ αριθ.  Α17/Σ26/2014 (ΑΔΑ 6Ο5646Ψ842-ΘΞΡ), όπως ισχύει,
απόφαση  της  Διοικούσας  Επιτροπής  του  ΤΕΕ,  για  την  ανάθεση  της  παραπάνω
Υπηρεσίας  και   την  υπ΄  αρ.  Πρωτ.  ΔΟΥ /127-20/3/2015(ΑΔΑ:  ΩΗ0Τ46Ψ842-Ο47)
απόφαση ανάληψης υποχρέωσης για την ανάγκη πρόσληψης Ιατρού εργασίας. 
 
 συνομολογούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα:

1. Αντικείμενο Σύμβασης 

Το αντικείμενο της απασχόλησης του Ιατρού Εργασίας  είναι το οριζόμενο στις
διατάξεις του Ν. 3850/2010 και τις σχετικές κανονιστικές αποφάσεις.

Ο Ιατρός Εργασίας υποχρεούται να παρέχει τις    υπηρεσίες του σε  εκατόν
εξήντα  πέντε  (165)  εργαζομένους  (μόνιμο προσωπικό,  προσωπικό  με  σχέση
εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου και ορισμένου χρόνου) του ΤΕΕ στην Αθήνα
για τις οποίες, ως πραγματικός  χρόνος απασχόλησής του, ορίζονται συνολικά
εβδομήντα πέντε (75) ώρες         ετησίως   οι οποίες θα κατανέμονται στις 52 εβδομάδες
του χρόνου. 

Ο  Ιατρός  Εργασίας  παρέχει  υποδείξεις  και  συμβουλές  στον  Εργοδότη-ΤΕΕ  και
στους εργαζομένους είτε γραπτά είτε προφορικά, σχετικά με τα μέτρα που πρέπει να
λαμβάνονται  για  τη  σωματική  και  ψυχική  υγεία  των  εργαζομένων.  Οι  γραπτές
υποδείξεις καταχωρούνται από τον Ιατρό Εργασίας σε ειδικό βιβλίο. Ο Εργοδότης
λαμβάνει  γνώση  ενυπογράφως  των  υποδείξεων  που  καταχωρούνται  σ’ αυτό  το
βιβλίο. 

Έδρα απασχόλησης του  Ιατρού Εργασίας ορίζεται η έδρα  του  Τεχνικού
Επιμελητηρίου Ελλάδας.  Για  την  αποτελεσματικότερη  άσκηση  των  καθηκόντων
του  Ιατρού Εργασίας,  το  ΤΕΕ,   θέτει  στη  διάθεσή του τον κατάλληλο χώρο
εγκατάστασης  κατά τις ώρες  απασχόλησής  του  στην έδρα  του   καθώς  και  τα
απαιτούμενα μέσα (συσκευές). 

Σε  περίπτωση  που  ο  ήδη  απασχολούμενος  Ιατρός  αποχωρήσει  πριν  τη  λήξη  της
σύμβασής του, αντικαθίσταται με άλλον, δυνάμει απόφαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ κατόπιν



εισήγησης  της  Επιτροπής  Αξιολόγησης,  ο  οποίος  θα  απασχοληθεί  για  το
υπολειπόμενο  κατά  περίπτωση  χρονικό  διάστημα  και  μέχρι  συμπληρώσεως  της
εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης μίσθωσης έργου.

3. Εκτέλεση Σύμβασης – Διάρκεια 

Η  σύμβαση  παροχής  υπηρεσιών  θα  έχει  διάρκεια  ενός  έτους  από  ημερομηνία
υπογραφής της σύμβασης  και η   αμοιβή θα καταβάλλεται στο τέλος  κάθε μήνα με
την υποβολή Δελτίου Παροχής Υπηρεσιών. Επί του εκάστοτε καταβαλλόμενου ποσό
θα γίνονται οι νόμιμες κρατήσεις οι οποίες ισχύουν, το δε ποσό θα είναι σύμφωνα με
το οριζόμενο στην προσφορά του και δεν θα επιδέχεται αναπροσαρμογή καθ' όλη τη
διάρκεια της σύμβασης.

4.  Το  ΤΕΕ δεν  φέρει  καμία  ευθύνη,  αστική  ή  ποινική,  για  τυχόν  ζημίες  που  θα
προκύψουν σε βάρος του Ιατρού κατά τη διάρκεια της  σύμβασης,  και  ειδικότερα
ζημίες υλικές, σωματικές βλάβες και τραυματισμό ή και θάνατο τρίτων. 

5. Ο Ιατρός Εργασίας θα παρέχει τις υπηρεσίες του κάθε πρώτη και τρίτη Τετάρτη
εκάστου μήνα από τις 09.00 έως τις 12.00.
Ο συγκεκριμένος χρόνος παρουσίας του στις υπηρεσιακές μονάδες της αρμοδιότητάς
του σε ετήσια βάση είναι σύμφωνος με την κείμενη Νομοθεσία (Ν. 3850/10, άρθρο
21), ώστε να παρέχει υπηρεσίες δυνάμει της παρούσας Σύμβασης. 

6. Η υπηρεσία του ΤΕΕ  δικαιούται καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του παρόντος να
επιβλέπει δια των αρμοδίων οργάνων της την πιστή και καλή εκτέλεση των όρων της
παρούσας σύμβασης. 

 4. Τρόπος πληρωμής 

1. Η συνολική αμοιβή του Ιατρού για την εκτέλεση του ως άνω έργου καθορίζεται
στο  ποσό  των  χιλίων  εννιακοσίων  πενήντα   ευρώ  (1.950,00€)   η  αμοιβή  θα
καταβάλλεται στο τέλος  κάθε μήνα με την υποβολή Δελτίου Παροχής Υπηρεσιών.
Επί του εκάστοτε καταβαλλόμενου ποσό θα γίνονται οι νόμιμες κρατήσεις οι οποίες
ισχύουν, το δε ποσό θα είναι σύμφωνα με το οριζόμενο στην προσφορά του και δεν
θα επιδέχεται αναπροσαρμογή καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης.

5. Γενικοί ΄Οροι 

1. Ο Ιατρός έχει την υποχρέωση να τηρεί το ιατρικό και επιχειρησιακό απόρρητο. 

2. Κάθε  διαφορά  ως  προς  την  ερμηνεία  και  την  εκτέλεση  των  όρων  της  παρούσας

επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια Αθήνας. 



Για  τη  σύσταση  και  απόδειξη  των  παραπάνω  συντάχθηκε  το  παρόν  σε  τρία  (3)
αντίγραφα. Από τα παραπάνω πρωτότυπα, τα δύο κατατέθηκαν στο αρμόδιο γραφείο του
ΤΕΕ και ένα έλαβε ο Ανάδοχος
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